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5 září, 2024

Kytarista Queen Brian May, který propagoval vakcíny
proti Covidu, prodělal mrtvici, po které měl problémy s
rukou (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/09/kytarista-queen-brian-may-ktery-propagoval-vakciny-proti-covidu-prodelal-
mrtvici-po-ktere-mel-problemy-s-rukou-video

Bylo by zřejmě zajímavé vést si nějakou statistiku kolik čelních
propagátorů genových injekcí z řad celebrit, které se chlubí nejen
dvěma dávkami, ale také takzvanými „posilovači,“ trpí zdravotními
problémy, které jsou uvedeny na seznamu možných vedlejších
účinků takzvaných „Covid vakcín.“

Ve statistikách by se jistě objevil i rostoucí počet náhlých úmrtí
těchto zastánců genových injekcí.

Také je možné si povšimnout, že k největším propagátorům patří
mnohdy ti, kteří jsou již velmi dlouho prezentováni jako jacísi
rebelové proti systému. Jak se ukazuje, nic takového nejsou, jde jen
o nedílnou součást systému sloužící k jeho propagaci.

Plně očkovaný a posílený kytarista Queen Brian May, který během
pandemie propagoval vakcíny Covid-19 mRNA, odhalil, že na
začátku tohoto týdne utrpěl mozkovou mrtvici a nemohl používat
paži.

May, který obdržel rytířský titul od krále Charlese, byl prominentním
zastáncem zavedení vakcíny proti Covid-19 během pandemie, chodil
na sociální média a denně byl v televizi, aby „prosil a prosil“
veřejnost, aby se k němu připojila a nechala si aplikovat
experimentální injekce.

„Prosím vás a prosím, abyste šli a nechal si vpíchnout injekci,“ řekl
tehdy May. „Zoufám si, když vidím ty lidi protestovat proti vakcíně.“

https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/kytarista-queen-brian-may-ktery-propagoval-vakciny-proti-covidu-prodelal-mrtvici-po-ktere-mel-problemy-s-rukou-video/
https://thepeoplesvoice.tv/queen-guitarist-brian-may-who-promoted-covid-vaccines-during-pandemic-unable-to-use-arm-following-stroke/
https://edition.cnn.com/2023/03/15/entertainment/brian-may-knighted-gbr-scli-intl/index.html
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Watch Video At: https://youtu.be/d4X88HGxErE

Rychle vpřed tři roky a ikonický hudebník publikoval na sociálních
sítích z úplně jiného důvodu.

Stejně jako mnoho dalších očkovaných celebrit přinesl zprávy o
náhlé a nečekané lékařské pohotovosti.

„Dobrá zpráva je, že jsem v pořádku. Dělám jen to, co mi bylo řečeno, což v
podstatě nic není,“ řekl May.

„Jsem uzemněn. Nesmím vyjít ven – no, nesmím řídit, nesmím nastupovat do
letadla, nesmím zvedat příliš vysoko tep… ale je mi dobře,“ dodal.

„Říkám to, protože to bylo na pochybách, protože ta malá zdravotní příhoda, o které
jsem se zmínil, se stala asi před týdnem a říkali, že to byla menší mrtvice.

Přišel jsem, abych vám přinesl nějaké dobré zprávy – dobrou zprávou je, že po
událostech posledních dní mohu hrát na kytaru,“ uvedl May ve svém videu na
Instagramu.

S hudební kariérou trvající čtyři desetiletí má zakládající člen Queen
producentské a výkonné zásluhy na nahrávkách, kterých se po
celém světě prodalo více než 100 milionů kopií.

https://youtu.be/d4X88HGxErE
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Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 8 Průměrně: 5]

 
 


